

# Secție Procurori

Ordinea de zi soluționată din 11.12.2018

## Punctul 1 24929/2018

Nota privind declanșarea procedurii prevăzute de art.24 din Legea nr.317/2004 referitoare la desemnarea candidatului membru procuror pentru funcția de vicepreședinte al Consiliului Superior al Magistraturii.

### Soluție

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii l-a desemnat în calitate de candidat pentru funcția de vicepreședinte al Consiliului Superior al Magistraturii, pe domnul procuror NICOLAE - ANDREI SOLOMON, membru al Consiliului Superior al Magistraturii.**

Hotărârea nr. 757

## Punctul 2 24897/2018

### ELIBERARE DIN FUNCȚIE, PRIN PENSIONARE

Parchet de pe lângă Curtea de Apel	
Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna PAULA RĂDULESCU	Procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București
Parchet de pe lângă Tribunal	
Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul APOSTU ADRIAN	Procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Giurgiu
Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de domnul MOCANU MIHAI	Procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul București
Parchet de pe lângă Judecătoria	
Cererea de eliberare din funcție, prin pensionare, formulată de doamna GOIA SIMINA IOANA	Procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea

### Soluție

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât înaintarea către Președintele României a propunerilor privind:**

**1) eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei RĂDULESCU PAULA, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel București, detașată în cadrul Consiliului Superior al Magistraturii;**

**2) eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului APOSTU ADRIAN, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Giurgiu, începând cu data de 01.01.2019;**

**3) eliberarea din funcție, prin pensionare, a domnului MOCANU MIHAI, procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul București, începând cu data de 01.01.2019;**

**4) eliberarea din funcție, prin pensionare, a doamnei GOIA SIMINA IOANA, procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oradea.**

Hotărârea nr. 758

Hotărârea nr. 759

Hotărârea nr. 760

Hotărârea nr. 761

### **Punctul 3 24896/2018**

#### **DELEGARE ÎN FUNCȚIE DE CONDUCERE/EXECUȚIE:**

1) Nota Direcției resurse umane și organizare privind propunerea de delegare în funcția de procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Ploiești a doamnei procuror COSTACHE DANIELA.

2) Nota Direcției resurse umane și organizare privind propunerea de delegare în funcția de procuror în cadrul Direcției naționale Anticorupție - nivel central, a domnului MOȚA GHEORGHE EMIL, procuror la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Craiova.

3) Nota Direcției resurse umane și organizare privind propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror adjunct al Parchetului de pe lângă Judecătoria Tg. Jiu a doamnei procuror ENACHE ILEANA.

4) Nota Direcției resurse umane și organizare privind propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Toplița a domnului procuror CITIRIGĂ EUGEN.

5) Nota Direcției resurse umane și organizare privind propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror al Parchetului de pe lângă Tribunalul Călărași a domnului procuror PURCĂREA XENOFONTE.

6) Nota Direcției resurse umane și organizare privind propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Oltenița a doamnei procuror DELOREANU NICOLETTA LUANA.

7) Nota Direcției resurse umane și organizare privind propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror al Parchetului de pe lângă Judecătoria Fetești a doamnei procuror ZAHARIA CARMEN MARIA.

8) Nota Direcției resurse umane și organizare privind propunerea de prelungire a delegării în funcția de prim procuror adjunct al Parchetului de pe lângă Tribunalul Călărași a doamnei procuror MANEA CORNELIA.

9) Nota Direcției resurse umane și organizare privind propunerea de prelungire a delegării în funcția de procuror șef al Secției de combatere a criminalității organizate din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei procuror ALBU ALINA.

10). Nota Direcției resurse umane și organizare privind propunerea de delegare în funcția de procuror șef adjunct al Secției de combatere a criminalității organizate din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului procuror PĂTULEANU GEORGE - LUCIAN.

### **Soluție**

**1. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea doamnei COSTACHE DANIELA în funcția de procuror general adjunct la Parchetul de pe lângă Curtea de Apel Ploiești, începând cu data de 01.01.2019, până la ocuparea funcției prin concurs/examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**

**2. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât respingerea cererii de delegare în funcția de procuror în cadrul Direcției Naționale Anticorupție - nivel central, a domnului MOȚA GHEORGHE EMIL, procuror în cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Craiova.**

**3 Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Judecătoria Târgu Jiu a doamnei procuror ENACHE ILEANA, începând cu data de 16.01.2019, până la ocuparea funcției prin numire, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.**

4. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Toplița a domnului procuror CITIRIGĂ EUGEN, începând cu data de 01.01.2019, până la ocuparea funcției prin concurs/examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

5. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Tribunalul Călărași a domnului PURCĂREA XENFONTE, începând cu data de 15.01.2019, până la ocuparea funcției prin concurs/examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

6. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Oltenița a doamnei procuror DELOREANU NICOLETTA LUANA, începând cu data de 03.01.2019, până la ocuparea funcției prin concurs/examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

7. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror la Parchetul de pe lângă Judecătoria Fetești a doamnei procuror ZAHARIA CARMEN MARIA, începând cu data de 01.01.2019, până la ocuparea funcției prin concurs/examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

8. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de prim procuror adjunct la Parchetul de pe lângă Tribunalul Călărași a doamnei procuror MANEA CORNELIA, începând cu data de 15.01.2019, până la ocuparea funcției prin concurs/examen, în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

9. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât prelungirea delegării în funcția de procuror șef al Secției de combatere a criminalității organizate din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a doamnei procuror ALBU ALINA, începând cu data de 04.01.2019, până la ocuparea funcției în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

10. Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât delegarea în funcția de procuror șef adjunct al Secției de combatere a criminalității organizate din cadrul Direcției de Investigare a Infracțiunilor de Criminalitate Organizată și Terorism a domnului procuror PĂTULEANU GEORGE - LUCIAN, începând cu data de 07.01.2019, până la ocuparea funcției în condițiile legii, dar nu mai mult de 6 luni.

Hotărârea nr. 763

Hotărârea nr. 764

**Punctul 4 23599/2018**

**Raportul Inspecției Judiciare nr.3187/IJ/812/DIP/2018 având ca obiect "verificarea măsurilor luate de procurori și conducerile parchetelor din cadrul Ministerului Public în vederea soluționării dosarelor cu autori cunoscuți mai vechi de 5 ani de la data sesizării."**

**Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii și-a însușit conținutul răspunsului Inspecției Judiciare la obiecțiunile formulate.**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a aprobat Raportul Inspecției Judiciare nr.3187/IJ/812/DIP/2018, având ca obiect "verificarea măsurilor luate de procurori și conducerile parchetelor din cadrul Ministerului Public în vederea soluționării dosarelor cu autori cunoscuți mai vechi de 5 ani de la data sesizării."**

Hotărârea nr. 765

**Punctul 5 24254/2018**

**Structura și modul de întocmire al Raportului privind starea justiției pe anul 2018.(18912/2018)**

**Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii a hotărât amânarea analizării notei privind structura și modul de întocmire al Raportului privind starea justiției pe anul 2018.**

**Punctul 6 24257/2018**

**Propuneri de stabilire a perioadelor de desfășurare a adunărilor generale ale parchetelor pentru dezbateră și aprobarea rapoartelor anuale de activitate și a structurii recomandate a acestor rapoarte.(18912/2018)**

**Soluție**

**Secția pentru procurori a Consiliului Superior al Magistraturii hotărât amânarea analizării propunerilor de stabilire a perioadelor de desfășurare a adunărilor generale ale parchetelor pentru dezbateră și aprobarea rapoartelor anuale de activitate și a structurii recomandate a acestor rapoarte.**